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CANTITATEA DE INFORMATIE

Daca un student este capabil sa citeasca o pagina pe minut si o pagina contine ~ 1800 caractere (1
caracter = 1 octet), care este cantitatea de informatie exprimata in biti pe care studentul o poate citi in
30 minute

1800 caractere = 1800 baiti = 1800/8 biti = 225 biti per minut
1 minut ....ccccoverneee. 225 biti
30 MinN covveerereeees 225*30 = 6750 biti

Capacitatea unei memorii flash este de 512 megaocteti. Cate pagini de text pot fi stocate in aceasta
memorie stiind cd o paginad contine circa 2000 de caractere?

1 pagina = 2000 caractere = 2000 octeti

512 megaocteti = 512 * 106 octeti (baiti) = 512000000 octeti
1 paging .....cecveeereerreerreennee 2000 octeti

b0 F=14 10 [F 512000000

x=521000000/2000 = 256000 pagini de text = 2.56 * 105

1. Cati biti pot fi stocati pe un CD de 700 Mb?
2. (Cati kb pot fi stocati pe un CD de 800 Mb?
3. O carte are in medie 2500 caractere pe pagina. Se stie ca un caracter este stocat pe un octet. Cate
pagini de carte incap pe o dischetad de 1440 kb? Dar pe un CD de 700 Mb? Dar pe un DVD de 4 Gb?
4. Daca o carte de 220 pagini are In medie 2000 de caractere pe pagina iar un caracter este stocat pe
un octet, ce dimensiune trebuie sa aiba dispozitivul care permite stocarea a 350 de carti?
5. Dacaintr-un fisier de 1 Mb este stocata o carte de 500 pagini, cate litere are cartea pe pagina (se
stie ca o litera este stocata pe 8 biti)?
6. Cate carti de 512 pagini (2560 caractere per pagind, un caracter fiind stocat pe un octet) pot fi
stocate pe un CD de 700 Mb? Da pe un DVD de 4 Gb?
7. Cate imagini medicale cu dimensiunea medie de 150 kb pot fi stocate pe un CD de 700 Mb? Dar pe
un CD de 800 Mb? Dar pe un DVD de 4 Gb?
8. Rezolvati urmatoarele operatii:
a. 120kib + 120 kib = .... octeti
b. 200 kb + 1024 biti = .... baiti
100 Mib + 1000 kib + 1 Gib = .... kb
d. 120Kkib + 120 kib = ............. baiti
e. 128b+ 10200 = ............ ko/kb




